Публичный доклад МАДОУ «Детский сад №41».
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 I. Общая информация.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №41» функционирует с 1984 года, размещается в типовом двухэтажном здании по адресу: 618422, г. Березники, Пермского края, улица Свердлова, дом 108 «А», телефон 26-11-68, электронный адрес mdou41-5959@yandex.ru, сайт в Интернете: http://mdou41-5959narod.ru.  Учредителем дошкольного учреждения является администрация города Березники в лице Комитета по вопросам образования. Руководит учреждением – заведующий детским садом Глушенок Юлия Адольфовна. ИНН 5911037565, ОГРН 1025901704080, свидетельство о регистрации 01-257 от 04.06.2001г. Лицензия РО №038014 от 29.02.2012г. Аккредитация ДД 002958 от 10.12.2009г. Управление Учреждением осуществляется в соответствии с законодательством РФ. Органами автономного учреждения являются: наблюдательный совет МАДОУ «Детский сад №41», руководитель автономного учреждения, общее собрание работников автономного учреждения, педагогический совет.
Характеристика микрорайона ДОУ.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №41» расположен в восточной части города Березники вдали от центральных дорог. Со всех сторон окружен жилыми домами. Крупные магазины, и промышленные предприятия отсутствуют. По соседству находятся Дворец культуры «Металлург», детская экологическая библиотека №9. В микрорайоне детского сада находится 6 дошкольных учреждений, три из которых  под номерами 6, 29, 84, 69 общеразвивающего вида, №34 – для часто болеющих детей, №71- для детей с нарушением зрения, №86 – для детей с туберкулезной интоксикацией,  средние общеобразовательные школы №8, 27, 28. Добраться до детского сада можно следующими маршрутами транспорта: автобусом № 6, троллейбусом №6,  маршрутными такси №1, 8, К, до остановок «Строительный техникум» или «Дворец культуры металлургов».


Территория детского сада благоустроена, озеленение соответствует санитарным нормам. Имеется спортивная площадка и прогулочные участки для каждой возрастной группы. По проекту «Новая школа 2012» построены новые теневые навесы с увеличенной площадью. Установлено современное игровое оборудование на всех участках ДОУ. Ведется видеонаблюдение. 

Детский сад создает необходимые условия для получения качественного воспитания и обучения детей, осуществляет деятельность по коррекции речи, поэтому учреждение посещают не только дети микрорайона, около 39% - это воспитанники из других районов города.
Режим работы ДОУ.


Учреждение функционирует круглогодично по пятидневной рабочей неделе, Нерабочие дни: суббота, воскресенье, праздничные дни. Ежедневная длительность пребывания детей в учреждении – 12 часов (с 7.00 до 19.00).
Прием в дошкольное образовательное учреждение.

     Прием в детский сад осуществляется согласно Уставу пункт 3.2.  «Приём детей в Учреждение  осуществляется на основании:

· путевки учредителя;

· медицинского заключения о состоянии здоровья ребенка;

· заявления родителей (законных представителей);
· свидетельства о рождении ребенка;
· документов, удостоверяющих личность одного из родителей (законных представителей);

При поступлении ребенка в Учреждение заключается договор между Учреждением и родителями (законными представителями). Договор составляется в 2х экземплярах, с выдачей одного экземпляра договора родителям (законным представителям).

 При приеме детей Учреждение обязано ознакомить родителей (законных представителей) с Уставом, лицензией на право осуществления образовательной деятельности и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса в Учреждении.

II. Сведения о контингенте детей.
Количество детей в 2012-2013 учебном году  в среднем составило 96 человек. В группе раннего возраста (1-3 лет) – 15 человек, во второй младшей группе (3 - 4 лет) – 18 человек, в средней группе (4 – 5 лет) – 21 человек, в старшей группе (5 - 6 лет) – 13 человек, в подготовительной к школе группе (6 - 7 лет) - 19 человек, в старшей группе для детей с нарушениями речи – 10 человек. Контингент детей не стабилен. Около 5% детей в течение года уходят в санаторные детские сады. Из-за переселения жителей по улице Свердлова и Юбилейная, часть детей перевелись в дошкольные учреждения по новому месту жительства. Некоторые семьи переехали в другие города. В старшем дошкольном возрасте часть детей переводится в группы компенсирующей направленности, в основном для детей с нарушениями речи.
Социальный портрет родителей воспитанников.

На сегодняшний день дошкольное учреждение представляет собой открытую систему, вступающую во взаимодействие с внешней средой и развивающуюся под ее влиянием, осуществляя взаимодействие с семьями воспитанников. В учреждении 91 семья, из них – 6 многодетных. Неполных семей – 25. Опекаемых – 2 семьи. Две семьи воспитывают ребенка-инвалида.

По социальному положению: безработные составляют – 15 человек,  предприниматели – 5 человек, служащие – 65 человек, рабочие – 76 человек.

Образовательный уровень родителей: среднее общее образование имеют – 25 человек (15%), средне-профессиональное – 106 человек (64%), средне-специальное – 18 человек (11%), высшее – 17 человек (10%).
III. Структура управления ДОУ











Административно-управленческую работу ДОУ обеспечивает следующий кадровый состав: 
- заведующий – Глушенок Юлия Адольфовна

- заместитель заведующего по воспитательно-методической работе – Козлова Ирина Александровна

- завхоз – Меньшикова Наталья Викторовна

- медсестра  детской городской больницы Медведева Наталья Ивановна.

Коллегиальное управление осуществляется общим собранием трудового коллектива, педагогическим советом и наблюдательным советом. Наблюдательный совет является центральным звеном в системе государственно-общественного управления детским садом. 
IV. Ресурсная база ДОУ.

Правильная организация развивающей предметной среды – одно из важных условий воспитательно-образовательной работы в дошкольном учреждении. 

На протяжении ряда лет в детском саду совершенствуются условия для удовлетворения образовательных потребностей дошкольников, осуществляется оздоровительно-профилактической  деятельность, ведется работа по созданию оптимальной развивающей среды. 

Для проведения оздоровительно-профилактической  работы  имеется медицинский блок, который включает в себя: кабинет для медицинского осмотра детей, процедурный кабинет и изолятор.

Для осуществления образовательной деятельности ДОУ располагает шестью групповыми блоками с отдельными спальнями, помещениями для занятий и игр детей; музыкальным и физкультурным залами; логопедическим кабинетом;  кабинетом по основам безопасности жизнедеятельности.


В учреждении нет жестких, детализированных требований к построению среды, все основано на современных подходах к образовательной деятельности воспитанников. 

Для реализации потребности в информатизации учреждение подключено к сети Интернет.

Оценка кадрового обеспечения образовательного процесса.
Образовательный процесс в детском саду осуществляют 15 педагогов, из них 11 воспитателей, 1 учитель-логопед, 1 музыкальный руководитель, 1 заведующий, 1 зам.зав.по ВМР. Имеющийся кадровый потенциал нельзя охарактеризовать как достаточный, поскольку МАДОУ «Детский сад № 41» укомплектован кадрами на 93%. 

Из 15 педагогов ДОУ высшее образование имеют – 47% (7 человек)

средне-специальное – 40% (6 человек)

среднее – 13% (2 человека)

Стаж работы от 0 – 10 лет 53% (8 человек)

От 10 - 20 лет – 20% (3 человека)

Свыше 20 лет – 27% (4 человек).

Всего аттестовано 80% (12 человек), в том числе на высшую квалификационную категорию – 13% (2 человека),

на первую квалификационную категорию -  27% (4 человек),

на вторую квалификационную категорию и соответствие занимаемой должности – 40% (6 человек).


Прохождение курсовой подготовки стало основой повышения педагогической компетентности, качества познавательно-практической деятельности. В 2012 – 2013 учебном году прошли курсовую подготовку 5 человек, из них 4 человека курсы повышения квалификации.

Награждены нагрудным знаком Почетный работник образования Российской Федерации» 2 педагога (13%).

На базе детского сада в течение года работала городская творческая группа «Система взаимодействия с родителями воспитанников по реализации основной общеобразовательной программы дошкольного учреждения» - руководитель воспитатель высшей квалификационной категории Полина Т.В. Результатом работы стало внедрение новых форм работы с родителями в процессе реализации образовательных областей.

Воспитатель первой квалификационной категории Голубцова Е.Ю. приняла участие в региональном конкурсе учебно-методических разработок по организации непосредственно образовательной деятельности в ДОУ по направлению «Формирование здорового образа жизни». 
Воспитатели высшей квалификационной категории Полина Т.В., Савенок Л.М. предоставили свой педагогический опыт на Всероссийском фестивале «Открытый урок» в разделе «Работа с дошкольниками»: Полина Т.В. – театрально-музыкальная постановка для детей подготовительной к школе группы «Мы защитники», Савенок Л.М. предоставила свой педагогический опыт «Валеологизация образовательного процесса в ДОУ на основе применения здоровьесберегающих и здоровьеформирующих технологий». 
Савенок Л.М. приняла участие в конкурсе «1001 идея интересного занятия с детьми» на 13-ом Всероссийском Интернет – педсовете. Результатом стало опубликование плана-конспекта совместной деятельности воспитателя с детьми «Растем здоровыми!» в сборнике методических разработок участников 13-го Всероссийского Интернет – педсовета; во Всероссийском дистанционном конкурсе для воспитателей «Зеленый огонек», проект «О правилах безопасного поведения на дороге»; стала лауреатом 14-го конкурса «Мой край – моя родина» (дошкольный возраст) международной педагогической творческой олимпиады PEDOLIMP.  
Обеспечение безопасности.      

Безопасное функционирование детского сада – одна из актуальных задач, на решение которой администрация учреждения уделяет большое значение. Для обеспечения безопасности созданы следующие условия:

· Оборудована автоматическая пожарная сигнализация (АПС), голосовая система оповещения о пожаре;

· Оборудована охранная сигнализация;
· Установлено видеонаблюдение за территорией детского сада;
· В наличии имеются средства пожаротушения;

· Разработан паспорт антитеррористической защищенности объекта;
· Разработан паспорт безопасности дорожного движения;

· Установлена прямая телефонная связь с пожарной частью;
· Произведена замена пожарных шкафов и рукавов;

· Замена дверей на путях эвакуации;

· Установлены новые противопожарные двери;

· Замена линолеума на путях эвакуации в количестве 40 кв.м. с высоким классом огнестойкости.
В процессе занятий и в свободное от регламентированной деятельности время осуществлялись следующие мероприятия: 

· Месячник безопасности

· Операция «Фара»

· Противопожарная декада

· Учебная эвакуация по сигналу «тревога»

· Занятия по ОБЖ

· Тренинги

В учреждении имеются необходимые инструкции по технике безопасности, пожарной, антитеррористической безопасности. Регулярно проводятся плановые, вводные и внеплановые инструктажи, о чем свидетельствуют записи в журналах.

Организация питания.  


Организация питания детей ДОУ осуществляется в соответствии с требованиями законодательных и нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации Пермского края, г. Березники. Питание воспитанников на основании договора осуществляет Муниципальное казенное унитарное предприятие «Центр социального питания». Документами для составления меню являются «Сборник технологических нормативов рецептур блюд и кулинарных изделий для дошкольных образовательных учреждений» и «Примерное посезонное перспективное десятидневное меню для дошкольных образовательных учреждений». Готовится разнообразный ассортимент блюд из мяса, рыбы, курицы, овощей, выпечка. 
Стоимость одного детодня по яслям составляет – 115,72 рублей в день, по детскому саду – 116,09 рублей в день. Родительская плата в течение года повысилась и стала составлять 77 рублей в день, для детей с нарушениями речи – 86 рублей, остальную сумму доплачивает муниципалитет. Воспитанники, получающие питание за счет бюджетных средств – дети инвалиды – 2 человека. Льгота  50% - 14 человек. Общее количество льготников по детскому саду составляет от общего количества детей в ДОУ – 16%, что по сравнению с прошлым годом больше на 5%.

В течение учебного года работу пищеблока контролирует Роспотребнадзор. В 2012-2013 учебном году нарушений санитарно-эпидемиологических норм, технологии приготовления пищи, и хранения пищевых продуктов не зафиксировано.

V. Содержание образования.
Циклограмма образовательной деятельности  реализует направления федеральных государственных требований. Составлена на основе примерной основной общеобразовательной программы воспитание и обучение детей в детском саду «От рождения до школы»» /под редакцией Н.Е. Вераксы,  М.А, Т.С.Комаровой. М.А. Васильевой. Максимальный объем нагрузки на детей отвечает современным санитарно-гигиеническим и учебным требованиям для дошкольных образовательных учреждений. 

Дошкольное образование реализуется в одной группе для детей раннего возраста (с 1 года до 3-х лет) и в четырех группах для детей дошкольного возраста (с 3-х лет до 7 лет), в том числе в  одной группе  для детей с нарушениями речи.


В циклограмме образовательной деятельности предусмотрены виды организованной деятельности, рекомендуемые примерной основной общеобразовательной программы воспитание и обучение детей в детском саду «От рождения до школы»» /под редакцией Н.Е. Вераксы,  М.А, Т.С.Комаровой. М.А. Васильевой. Логопедические занятия проводятся в соответствии с требованиями к «Программе коррекционного воспитания и обучения детей с фонетико-фонематическим недоразвитием речи» (авторы Т.Б. Филичева, Г.В. Чиркина). 
При проведении организованной образовательной деятельности предусмотрено обязательное деление детей на две подгруппы, кроме музыкального.
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Результаты образовательной деятельности. 

Результатом образовательной деятельности стали  показатели эффективности воспитания и обучения дошкольников:  уровень усвоения детьми программных задач по детскому саду: высокий уровень развития – 31%, что на 3% выше по сравнению с прошлым годом; средний уровень развития – 51%, что по сравнению с прошлым годом ниже на 9%,  низкий уровень развития - 18%, что на 6% выше по сравнению с прошлым годом.  

На первом месте с самым высоким показателем познавательно-речевое направление. Самые низкие показатели физического развития детей. Это обусловлено отсутствием инструктора по физической культуре в учреждении, системой проведения мероприятий, нехваткой подготовленных педагогов с недостаточным опытом работы.  

С введением федеральных государственных требований проводится мониторинг достижения детьми планируемых результатов освоения основной общеобразовательной программы, который предполагает оценку итоговых результатов ее освоения выпускниками ДОУ. Используя «Методику исследования готовности к школьному обучению», автора Е.А. Екжановой в 2012 - 2013 учебном году получены следующие результаты готовности детей к школе:

Высокая возрастная норма – 39%.

Стабильная середина – 56% 
Группа риска – человек – 5%
Группа экстрариска – нет.

Преемственность образования между дошкольным и младшим школьным возрастом понимается как обеспечение условий для полноценного вхождения ребенка (будущего ученика) в учебную деятельность, как принятие задачи «научиться учиться» у взрослого. Решение этой задачи обеспечивается за счет  совместной организационно-методической работы детского сада со школой. В течение года проведены собрания с учителями начальных классов для родителей будущих первоклассников. Подготовлены консультации: «Эмоционально-волевая готовность к школьному обучению», «Готовность детей к школе в сфере общения», папки-передвижки «Здоровье дошкольника», «Будущий первоклассник», папки-передвижки «Готовим будущего первоклассник», «Памятки для родителей будущих первоклассников». 

Для детей организованы экскурсии в школу, школьную библиотеку, к Мемориалу Победы, спортивные соревнования с первоклассниками в период зимних каникул. Подготовлены выставки рисунков, посвященных операции «Фара», женскому дню - 8 марта.

Одно из важных условий оптимального тактического и стратегического планирования коррекционной работы – своевременное отслеживание динамики изменений и развития образовательной деятельности ДОУ. Учителем-логопедом Пантелеевой И.О. проведен практикум «Метод игротерапии в коррекционной работе». Воспитателем Полиной Т.В. подготовлена  консультация «Игры и упражнения, на преодоление сложностей в эмоционально-личностной и познавательной сферах у детей старшего дошкольного возраста». В течение года  функционировал Психолого-медико-педагогический консилиум. Проведено полное обследование детей средней группы № 5 в октябре 2012 года с документальной фиксацией данных. 11 детей были направлены для обследования в городскую ПМПК. 3 семьи отказались от обследования ребенка на ПМПК, 6 воспитанникам рекомендовано обучение по основной общеобразовательной программе дошкольного образования в группе компенсирующей направленности (V) вида. Двум детям рекомендовано обучение по программе специального ДОУ компенсирующего (VII) вида, одна семья отказалась от посещения специализированного детского сада.

 
Изучение эффективности коррекционно - развивающего обучения показало, что в 2012-2013 учебном году 100% детей с нарушениями речи (10 человек) имели диагноз ОНР 2 уровня – 2 человека (20%), ОНР 3 уровня – 7 человек (70%), ОНР 4 уровня – 1 человек (10%). Полное восстановление речи к концу года составило у 1 человека (10%), со значительными улучшениями – 7 человек (70%), с низким уровнем – 2 человека. 

Выполняя приказ Министерства образования Пермского края от 28.11.2008года № СЭД-2601-04-159 пункт 1.2. «О реализации пилотного проекта «Предоставление пособий семьям, имеющим детей в возрасте от 1,5 до 5 лет, не посещающих дошкольные образовательные учреждения» и в целях оказания помощи родителям (законным представителям) и детям, воспитывающимся в условиях семьи; в детском саду продолжил работу диагностико - консультационный пункт для родителей, не посещающих дошкольные учреждения. В 2012-2013 учебном году проведена диагностика детей в возрасте от 1,6 года до 4 лет – 11 человек. Вручены памятки «Некоторые особенности развития ребенка раннего возраста (2-3 лет) – 7 семьям. «Некоторые особенности развития ребенка раннего возраста» (1,5-2 лет) – 3 семьям. «Некоторые особенности развития ребенка дошкольного возраста» (3-4 лет) – 1 семья. Всем семьям вручены памятки «Занимаемся артикуляционной гимнастикой вместе с малышом», «Занимаемся дыхательной гимнастикой с малышом», «Занимаемся пальчиковой гимнастикой вместе с малышом».
VI. Сохранение здоровья воспитанников. 
Объединяя все усилия, в ДОУ создана модель здоровьесберегающего оздоровления воспитанников. Она включает использование двигательного режима, сочетающего различные формы занятий с физическими упражнениями и оздоровительные мероприятия, формирование культуры здоровья, снижение чрезмерного функционального напряжения и утомления, создание условий для снятия перегрузки, чередование труда и отдыха. Ежегодными мероприятиями стали проведение «Дней здоровья», «Неделей здоровья», зимних каникулярных дней здоровья, спортивно-познавательных мероприятий. На медико-педагогические совещания воспитателей группы раннего возраста обсуждаются вопросы физического и нервно-психического развития детей, их динамика,  результаты адаптационного периода. В 2012-2013 учебном году обновлено оборудование физкультурного зала. 


В этом году воспитанники детского сада впервые приняли участие в Спартакиаде среди дошкольных учреждений города Березники. В программу Спартакиады входили следующие виды соревнований: дартс, лыжные гонки, плавание, веселые старты, легкая атлетика. Были привлечены родители воспитанников: семья Бусыгиных, Безгодовых, Симановых, Пшеницыных, Плетневых, Гудовщиковых, Тебеньковых, Третьяковых.  Детский сад  планирует продолжить работу в данном направлении. 

Показатели физического развития детей: 

Высокий уровень – 22% 

Средний уровень – 36%

Низкий уровень –42%

Медико-оздоровительная работа осуществляется медсестрой  высшей квалификационной категории Медведевой Н.И.: за соблюдением требований к учебно-образовательной нагрузке, санитарным состоянием групп, дисциплиной труда, организацией питания в ДОУ.  Ею разрабатываются консультации и рекомендации педагогам и родителям, связанные с сезонными заболеваниями, вирусными, кишечными. Ежегодно проводятся профилактические мероприятия. Организован контроль за процессом адаптации вновь поступивших детей. Ведутся адаптационные листы, заполняются индивидуальные оздоровительные маршруты.

Анализируя результаты деятельности по обеспечению охраны жизни и здоровья детей за 2012 – 2013 учебный год, следует отметить, что был зафиксирован один случай детского травматизма.  Число дней, пропущенных по болезни одним ребенком, составило: 11,9%, что по сравнению с прошлым годом на  0,8% меньше, так как в этом году мало детей переболели инфекционными заболеваниями и не было вспышки ветряной оспы. Процент привитых детей от гриппа составил 41%, что на 1% больше, чем в прошлом году и на 6% больше чем в позапрошлом, следовательно, можно отметить положительную динамику сознательного отношения родителей к здоровью детей. 
Соотношение натуральных норм питания регулярно соблюдается: 1:1:4. Не выполняются нормы в основном по потреблению соков, фруктов, овощей. В начале учебного года соки давали ежедневно, к концу их потребление снизилось до 6%. Нехватку овощных блюд можно объяснить отсутствием специального технологического оборудования на пищеблоке, что препятствует приготовлению сырых овощных салатов, а так же недостаточным включением и дорогой ценой в меню.

VII. Культурно-массовая сфера.

Социальное партнерство ДОУ осуществляет с  детской поликлиникой №1, Центром Здоровья, образовательной школой №8, музыкальной школой №1 им. П.И.Чайковского, МУДОД «Станцией юных натуралистов, МОУДОД Дворцом детского творчества, Детской библиотекой №9, Бассейном «Дельфинчик», Дворцом спорта «Темп», Музеем ООО «Уралкалий», музеями города, Дворцами культуры города.
Комплексно-тематический принцип планирования приближен к так называемому «событийному» принципу, что позволяет сделать жизнь в детском саду более интересной, а образовательный процесс – мотивированным. Активно взаимодействуя с МБУК «Централизованной библиотечной системой» («Центральная детская библиотека», «Краеведческая библиотека»), дети подготовительной к школе группы № 6 подготовили выставку рисунков по произведениям Сергея Михалкова.

Воспитанники детского сада с удовольствием посещают станцию юных натуралистов – где знакомятся с «Соседями по планете», «Удивительным миром аквариума», изучают экспонаты на выставке «Природа и фантазия», в которой сами же  ежегодно участвуют и становятся призерами.
VIII. Работа с семьями группы риска и СОП.   
Обеспечивая реализацию инновационных стратегий, коллектив детского сада принимает участие в проектах и социально-образовательных инициативах различного уровня. В проекте Департамента развития человеческого потенциала «Ранняя профилактика социального сиротства и социально опасного положения» в  регистре TablePro: ведется  учет семей группы риска и СОП. Осуществляется работа с семьями: проводятся родительские собрания по вопросам жестокого обращения в отношении детей и ответственности родителей за соблюдение прав детей; анкетирования;  наблюдения; посещения семей на дому; оформление тематических стендов. Осуществляется связь с опорным пунктом, детской поликлиникой. В результате проведенной работы в течение года 3 семьи поставлены на учет. Всего по детскому саду в группе риска состоит 7 семей. Семей СОП в учреждении нет. 

В муниципальном целевом проекте «Каникулы без границ» - разрабатываются и реализуются  планы мероприятий летней и зимней оздоровительной кампании, проводятся совместные мероприятий родителей с детьми: «День матери», «День отца», «День защиты детей»; субботники, строительство снежных городков, совместные экскурсии и целевые прогулки; акции: «Подари жизнь дереву», «Березниковская весна».

Участвуя в городском конкурсе социальной рекламы «Жизнь без вредных привычек», проводимого в рамках муниципальной долгосрочной целевой программы «Профилактика алкоголизма, наркомании, токсикомании в детской, подростковой и молодежной среде г. Березники «Рывок из зазеркалья» на 2011-2015г.г., приняли участие 4 воспитанника детского сада. Финалистом конкурса стал Плетнев Данил, старшая группа №3. В том же русле проходят оздоровительные досуги, развлечения, праздники – «Всемирный день здоровья», «Недели здоровья», проектная деятельность - «Папа не кури». Оформляются выставки детского творчества, информационные стенды для родителей.
IX. Финансово-экономическая деятельность.


Источники финансирования: предоставление субсидий бюджетным учреждениям – 8млн. 32 тысячи 600 рублей.

в нынешнем учебном году продолжена работа по: 

1. Строительству двух теневых навесов на территории детского сада.

2. Замене оконных блоков в спальнях.
3. Частичному ремонту кровли.

4. Устройству игровых площадок.

5. Ремонту системы освещения.

Освоение норматива финансовых затрат на единицу услуги составило 4453,9 тысяч рублей. Внебюджет – 4008,38 рублей, бюджет – 53863,00 рублей.

В целях развития и укрепления материальной базы ДОУ приобретены:
· Канцтовары

· Игрушки

· Медикаменты

· Новогодние украшения

· Хозтовары

· Посуда

· Игрушки

· Мягкий инвентарь

Затрачены средства на аттестацию рабочих мест, противопожарные мероприятия, услуги по чистке ковров и камерной обработке мягкого инвентаря.

Тем не менее, не все запланированные работы удалось провести и приобрести по плану на 2012-2013 учебный год. Необходимо:
· Построить один теневой навес

· Установить новое ограждение территории

· Произвести ремонт кровли
· Приобрести новую морозильную камеру на пищеблок 

· Приобрести протирочную машина для овощей 

· Заменить систему канализационных труб и труб горячего и холодного водоснабжения в подвальном помещении 

· Заменить входные двери и двери запасных выходов
X. Основные направления развития учреждения.
Задачи, поставленные перед учреждением в 2012-2013 учебном году, выполнены.  Хочется отметить лучшее в прошедшем году: 

· Переход учреждения в статус автономного путем изменения типа существующего.

· Проверку выполнения требований законодательства и иных нормативных правовых актов в области пожарной безопасности, в результате которой нарушений не выявлено.

· Подтверждение аттестации воспитателей Полиной Т.В. и Савенок Л.М. на высшую квалификационную категорию.

· Аттестацию педагогов Ильиной Н.Г. и Новокрещеных Н.А. на соответствие занимаемой должности.
· Прохождение курсовой подготовки пятью педагогами.
· Участие педагогов в работе городских педагогических сообществ.
· Работу  2х проблемных групп в детском саду.
· Работу «Школы начинающего воспитателя».
· Участие и победу педагогов в конкурсах профессионального мастерства на различных уровнях.

· Участие и победы воспитанников учреждения в конкурсах детского творчества.
В 2013-2014 учебном году необходимо:

1.  Продолжить работу по повышению качества образовательных услуг, постепенно внедряя новые федеральные государственные требования, к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования.  
2. Обеспечивать коррекцию недостатков детей с ограниченными возможностями здоровья, оказывать помощь в освоении программы и их интеграции в образовательном учреждении.
3. Сохранять и укреплять психическое и физическое здоровье детей, посредством рациональной организации физкультурно-оздоровительной работы, двигательного режима, использования адаптивных возможностей организма.
4. Совершенствовать систему финансирования через разработку механизмов, ориентированных на развитие рыночных отношений, обеспечить эффективность расходования средств и достижение качественных общественно значимых результатов.
5. Способствовать построению системы взаимного сотрудничества с семьями воспитанников в целях психолого-педагогических, информационных, консультационных и иных услуг при организации образовательного процесса в детском саду.
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